
Resultat Graviditetsenkät 1

(ca graviditetsvecka 25)

Resultat från 

1/12 2020 – 9/6 2022



Svarsfrekvens

Region Antal utskick Antal svar Andel (%)

Blekinge 2 016 1 043 51,7%

Dalarna 3 792 2 134 56,3%

Gotland 507 308 60,7%

Gävleborg 3 875 2 243 57,9%

Halland 4 311 2 612 60,6%

Jämtland 1 845 1 088 59,0%

Jönköping 5 509 3 160 57,4%

Kalmar 3 453 2 402 69,6%

Kronoberg 2 974 1 786 60,1%

Norrbotten 3 329 1 868 56,1%

Skåne 19 443 10 562 54,3%

Stockholm 40 919 22 726 55,5%

Sörmland 3 380 1 735 51,3%

Uppsala 6 058 3 664 60,5%

Värmland 3 843 2 429 63,2%

Västerbotten 3 895 2 349 60,3%

Västernorrland 3 068 1 958 63,8%

Västmanland 4 196 2 248 53,6%

Västra Götaland 28 934 15 557 53,8%

Örebro 4 835 2 727 56,4%

Östergötland 6 477 3 748 57,9%

Riket 156 659 88 347 56,4%

Antal och andel (av samtliga som fått Graviditetsenkät 1) som har svarat på Graviditetsenkät 1, per region, under tiden 1/12 2020 – 31/5 2022.



Redovisning av resultat

Många av frågorna i Graviditetsenkäten har en svarsskala från 1-5, där 

”1” motsvarar: Nej, inte alls, och 

”5” motsvarar: Ja, helt och hållet

Om inget annat anges, så redovisas i följande diagram andel som angett ”5” samt 
andel som angett ”4” av samtliga som svarat på respektive fråga.



Fråga 13 b: Fick du tillräckligt med information om resultatet av KUB-undersökningen? 
Anm: Frågan besvarades bara av de gravida som genomgått KUB

Svarsalternativen är 1–5, där siffran 1 motsvarar ”nej, inte alls”, och 5 ”ja, helt och hållet.

I diagrammet visas andel som har svarat 4 i ljusgrönt respektive 5 i mörkare grönt (av samtliga som svarat 1-5 eller ”kan/vill ej svara”)
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Fråga 14 b: Fick du tillräckligt med information från läkaren/​barnmorskan inför beslut 

att genomgå undersökning med moderkaksprov, fostervattenprov eller NIPT?
Anm: Frågan besvarades bara av de gravida som genomgått fostervattenprov, moderkaksprov eller NIPT

Svarsalternativen är 1–5, där siffran 1 motsvarar ”nej, inte alls”, och 5 ”ja, helt och hållet.

I diagrammet visas andel som har svarat 4 i ljusgrönt respektive 5 i mörkare grönt (av samtliga som svarat 1-5 eller ”kan/vill ej svara”)



Fråga 17: Anser du att vården tillgodosett dina behov hittills? 
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Svarsalternativen är 1–5, där siffran 1 motsvarar ”nej, inte alls”, och 5 ”ja, helt och hållet.

I diagrammet visas andel som har svarat 4 i ljusgrönt respektive 5 i mörkare grönt (av samtliga som svarat 1-5 eller ”kan/vill ej svara”)



Kompletterande material.

Tabeller till samtliga frågor med antal svarande totalt per region och fråga, 

samt andel som svarat 4 respektive 5.



Fråga 13 b: Fick du tillräckligt med information om resultatet av KUB-undersökningen? 
Anm: Frågan besvarades bara av de gravida som genomgått KUB

Region Antal svar Andel 5:or ( % ) Andel 4:or ( % ) Andel 4:or och 5:or ( % )

Skåne 9 063 71 17 88

Uppsala 2 647 68 20 88

Västerbotten 542 68 20 88

Västra Götaland 6 288 68 19 87

Blekinge 144 67 17 84

Kronoberg 1 560 67 19 86

Dalarna 1 767 67 20 87

Västernorrland 623 66 21 87

Halland 2 080 65 21 86

Gotland 68 65 25 90

Värmland 1 731 64 19 83

Stockholm 17 801 64 21 85

Västmanland 1 589 61 22 83

Gävleborg 327 61 17 78

Jönköping 2 479 60 22 82

Sörmland 644 60 19 79

Örebro 2 153 59 22 81

Kalmar 1 959 57 24 81

Norrbotten 113 57 14 71

Jämtland 614 50 28 78

Östergötland 3 181 47 22 69

Riket 57 373 64 20 84



Fråga 14 b: Fick du tillräckligt med information från läkaren/​barnmorskan inför beslut 

att genomgå undersökning med moderkaksprov, fostervattenprov eller NIPT?
Anm: Frågan besvarades bara av de gravida som genomgått fostervattenprov, moderkaksprov eller NIPT

Region Antal svar Andel 5:or ( % ) Andel 4:or ( % ) Andel 4:or och 5:or ( % )

Kronoberg 410 60 19 79

Örebro 546 60 19 79

Blekinge 351 60 23 83

Halland 575 59 20 79

Värmland 537 59 16 75

Skåne 2 475 57 18 75

Dalarna 352 56 23 79

Gävleborg 491 55 14 69

Gotland 76 54 14 68

Uppsala 703 54 16 70

Norrbotten 427 53 16 69

Västra Götaland 3 002 53 17 70

Kalmar 524 52 21 73

Stockholm 5 705 52 18 70

Västmanland 386 51 22 73

Jönköping 768 48 22 70

Västerbotten 438 48 18 66

Västernorrland 312 47 19 66

Jämtland 145 47 21 68

Östergötland 983 43 23 66

Sörmland 203 40 14 54

Riket 19 409 53 18 71



Fråga 17: Anser du att vården tillgodosett dina behov hittills? 

Region Antal svar Andel 5:or ( % ) Andel 4:or ( % ) Andel 4:or och 5:or ( % )

Dalarna 2 036 60 27 87

Skåne 10 000 56 27 83

Värmland 2 331 54 25 79

Kronoberg 1 705 54 27 81

Halland 2 481 53 28 81

Uppsala 3 476 53 28 81

Jönköping 2 991 51 30 81

Västmanland 2 139 51 29 80

Kalmar 2 295 51 29 80

Västerbotten 2 281 51 29 80

Örebro 2 584 50 30 80

Gävleborg 2 119 50 29 79

Västernorrland 1 877 49 27 76

Stockholm 21 451 49 29 78

Jämtland 1 036 48 31 79

Gotland 301 45 28 73

Norrbotten 1 795 44 29 73

Västra Götaland 14 725 43 29 72

Östergötland 3 566 42 32 74

Sörmland 1 643 41 27 68

Blekinge 988 40 32 72

Riket 83 820 49 29 78


